

## **Erratum**

The Publisher regrets that Figure 5 of the article by R. Balaña Fouce *et al.* (**107**: 127–133, 1991) was printed incorrectly. The legend below the x axis Time (hours) should read Time (days).